



Выходит
с 1 мая 1918 года
107-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 1
28689 12+

МУЖЕСТВО И ДОБЛЕСТЬ

КУРАХОВО ПОЛНОСТЬЮ ОСВОБОЖДЕНО

6 января в ходе активных наступательных действий подразделения «Южной» группировки войск освободили город Курахово – наиболее крупный населённый пункт в юго-западной части Донбасса.

За десять лет киевский режим превратил его в мощный укрепленный район с развитой сетью долговременных огневых точек и подземных коммуникаций. С севера он прикрывается водохранилищем, что существенно ограничивало маневренные возможности российских штурмовых подразделений. Для обороны города противник стянул крупные силы, включающие формирования националистов и иностранных наёмников, усилив их артиллерией и танками. Среди них – подразделения элитных 79-й десантно-штурмовой и 46-й аэромобильной бригад, а также 5-й тяжёлой, 33-й и 157-й механизированных бригад. Всего для

удержания Курахово командование ВСУ сосредоточило 26 батальонов общей численностью свыше 15 тыс. военнослужащих.

Но это не помогло. В результате профессиональных действий российских войск при освобождении Курахово противник потерял 80% личного состава (более 12 тыс. человек), порядка 3 тыс. единиц различных вооружений и военной техники, включая 40 танков и других боевых бронированных машин. За два месяца боевых действий под Курахово ежедневные потери ВСУ в среднем составляли от 150 до 180 военнослужащих убитыми и ранеными.

► Окончание на стр. 2



ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



НАШИ ВОЙСКА
ВЫДАВЛИВАЮТ
ПРОТИВНИКА

8 января 2025 г. Вооружённые Силы Российской Федерации продолжали проведение СВО.

Подразделения группировки войск «Север» на Харьковском направлении нанесли поражение формированию мотопехотной бригады ВСУ в районе населённого пункта Волчанск Харьковской области.

Подразделения группировки войск «Запад» улучшили тактическое положение, нанесли поражение живой силе и технике двух механизированных бригад ВСУ. Потери противника составили до 380 военнослужащих.

Подразделения «Южной» группировки войск заняли более выгодные рубежи и позиции. Отражены три контракта штурмовых групп противника.

Подразделения группировки войск «Центр» улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение живой силе ВСУ. Отражены 13 контракта формирований ВСУ. Противник потерял свыше 530 военнослужащих.

Подразделения группировки войск «Восток» продвинулись в глубины обороны противника.

Подразделения группировки войск «Днепр» нанесли поражение живой силе и технике механизированной бригады ВСУ.

Средствами противовоздушной обороны сбиты шесть реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS производства США и 105 беспилотных летательных аппаратов самолётного типа.

Всего с начала проведения СВО уничтожены: 652 самолёта, 283 вертолёта, 39723 беспилотных летательных аппарата, 590 зенитных ракетных комплексов, 20290 танков и других боевых бронированных машин, 1507 боевых машин реактивных систем залпового огня, 20284 орудия полевой артиллерии и миномётов, 29983 единицы специальной военной автомобильной техники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА по сообщениям mi.ru



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ОСВЯЩЁННЫЕ В РОЖДЕСТВО

В Рождественскую ночь Президент России Владимир Путин присутствовал на богослужении в храме великомученика Георгия Победоносца на Поклонной горе в Москве. Вместе с главой государства в храме присутствовали участники СВО, волонтеры, а также их семьи, с которыми Владимир Путин ранее встречался в рамках мероприятий Года семьи.

Накануне Президент поздравил православных христиан, всех граждан России, празднующих Рождество Христово. В послании главы государства, в частности, говорится:

«Этот светлый, долгожданный праздник дорог миллионам людей во всём мире. Он дарит верующим радость и надежду, вдохновляет на добрые мысли, дела и поступки. В рождественские дни мы явственно, всем

сердцем чувствуем, как важны для нас отеческие, семейные традиции, передающиеся из поколения в поколение.

Отмечу, что Русская православная церковь, другие христианские конфессии России играют огромную созидательную роль в единении народа, в сбережении нашей исторической памяти, уникального культурного, духовного наследия. Значим вклад религиозных организаций в укрепление института

семьи, воспитание молодёжи, утверждение в обществе таких непреходящих нравственных идеалов и ценностей, как забота о ближнем, милосердие и сострадание, поддержка тех, кто нуждается в помощи и внимании. Эта многогранная, востребованная работа достойна самого глубокого признания».

После встречи Рождества в церкви на Поклонной горе Владимир Путин направился в храм Христа Спасителя, куда прибыл перед окончанием Божественной литургии.

В ходе беседы, которая состоялась в алтаре храма, глава государства поздравил Святейшего Патриарха Кирилла с Рождеством Христовым и обратился к нему с просьбой:

– Хочу вас попросить освятить нательные крестики и иконки, которые планирую передать в подарок всем нашим командующим, тем, кто выполняет особо важные задачи в зоне специальной военной операции по защите Отечества. Думаю, им будет особенно приятно получить эти символы веры, тем более освящённые вами, да ещё в Рождественскую ночь, во время Рождественского богослужения, – сказал Владимир Путин.

Патриарх Кирилл освятил нательные кресты для военнослужащих, принимающих участие в СВО.

Подготовил Виктор СЕМЁНОВ Фото kremlin.ru



МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

Под Новый год в Минобороны России исполнили заветные желания детей

Юные жители России получили самые разные подарки в рамках Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», которая прошла в нашей стране в шестой раз. Традиционно она приурочена к новогодним праздникам и призвана подарить радость и ощущение новогоднего волшебства детям.

В этом году министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов снял с ёлки шарик с новогодними пожеланиями сразу нескольких ребят. Глава военного ведомства созвонился со своими «подопечными». Многие из них – дети военнослужащих, выполняющих боевые задачи в зоне специальной военной операции.

Отец девятилетнего Ивана из Тульской области за проявленные отвагу и самоотверженность награждён орденом Мужества, а также медалями Жукова и Суворова. Сам мальчик во время телефонного разговора рассказал Андрею Белоусову, что мечтает побывать

в Санкт-Петербурге. Он любит животных и больше всего хотел бы посетить зоопарк и увидеть львов.

Глава военного ведомства помимо зоопарка предложил Ивану обширную культурную программу, включающую экскурсии в Центральный Военно-морской музей, на крейсер «Аврора» и посещение других достопримечательностей Северной столицы.

Общаясь с Викторией из Ростова-на-Дону, её братом Егором и их мамой, которые мечтают побывать на военном параде в Москве, Андрей Белоусов отметил, что в мае ждёт их в столице.

► Окончание на стр. 2

НАГРАДЫ ЗА ПОДВИГ

Заместители министра обороны Российской Федерации накануне Нового года побывали в госпиталях, где вручили находящимся на излечении военнослужащим государственные и ведомственные награды.

Заместитель министра обороны России – начальник Главного военно-политического управления Вооружённых Сил Российской Федерации генерал армии Виктор Горемыкин посетил Центральный военный клинический госпиталь им. П.В. Мандрыка.

Заместитель главы российского военного ведомства вручил орден Мужества, медали «За отвагу», «За боевые отличия», «За спасение погибавших», «За воинскую доблесть» II степени военнослужащим, проявившим отвагу и самоотверженность в ходе выполнения задач специальной военной операции.

Виктор Горемыкин поблагодарил награждённых за верность воинскому долгу, присяге и России и передал военнослужащим

поздравления министра обороны Андрея Белоусова.

– Вся страна, все россияне гордятся вами, потому что вы всегда на передних рубежах, всегда на страже нашей Родины. Спасибо вам, – сказал заместитель министра обороны Российской Федерации.

Кроме того, за заслуги в области здравоохранения и отличия в ходе медицинского обеспечения задач специальной военной операции генерал армии Виктор Горемыкин наградил медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени и медалью «Луки Крымского» медиков военного госпиталя.

Также ряду сотрудников присвоены почётные звания «Заслуженный врач Российской Федерации» и «Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации».

► Окончание на стр. 2

ВРАГУ НЕ УБЕЖАТЬ!

«Ничему не учатся и учиться не хотят. Каждый раз и каждый день лезут и получают по зубам. Но нам же лучше, однако, надо отдать должное хитрости и изворотливости «укропов», при их невежестве и нежелании «познавать порой резко меняющийся мир»: где могут – огрызнутся, где позволяет местность – драпают. Как показывает практика, бить их надо крепче и сильнее, чтобы до каждого дошло. Причём бить надо везде. Везде, где придётся. Мы не выбираем место и время, мы просто «задаём трёпку», если опустить эмоции», – так оценивают противника операторы БПЛА из крымского подразделения ВДВ, выполняющие задачи в курском приграничье. Парни вернулись на позиции отдохнуть, немного поспать, и снова в бой. Снова летать и бить.

Сейчас на курских просторах приходится изощряться и уничтожать противника всеми силами и средствами, в том числе так называемыми «дронами на привязи». Так ласково окрестили десантники FPV-дроны с управлением по оптоволоконным проводам, на которые не воздействует система радиоэлектронной борьбы (РЭБ) противника.

– Любое вооружённое противостояние – это борьба ума и духа. Самые новые и передовые технологии и упорство соревнуются с изобретательностью и хитростью врага. И кто

быстрее адаптируется к меняющимся условиям боя, тот и побеждает. Без духа самые умные и обученные бойцы будут уничтожены, и заряженные идеологически парни, вооружённые вилами, не смогут противостоять автомату Калашникова, верно? – говорит командир взвода с позывным «Чехов».

По его словам, даже на самых сложных участках фронта одерживает победу тот, кто знает, что надо делать и как. То есть, соображать быстро и чтобы руки послушались за мыслью. А в крылатой пехоте таких хватает. И, что главное, их ценят.

► Окончание на стр. 6



«На страже Родины» в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники